Опрос 1

1.Являются ли последовательность предписаний алгоритмом?

1.Стой-руки вверх.

2.Ехал Ваня на коне, вел собачку на ремне, а старушка в это время мыла фикус на окне.

3.Мойте руки перед едой.

2.Уточните алгоритм ,чтобы он стал верным:

-подойти к реке—войти в реку- идти по дну реки до берега.

Проверьте условие.

Проверьте результат.

Проверьте исполнителя алгоритма.

3. Исправьте ошибки в готовом алгоритме:

1)Получить кипяток:

-Налить в чайник воду

-Открыть кран газовой горелки

-Поставить чайник на плиту

-Ждать пока не закипит вода

-Поднести спичку к горелке

-Зажечь спичку

-Выключить газ

2)Получить водород:

-поставьте колбу на стол

-Налить в колбу кислоту

-Налить в колбу воду

-Собрать выделившийся газ в пробирку

-Бросить в колбу цинк

Опрос2.

1.Определить результат выполнения алгоритма:

1).-поставить ножку циркуля в т.А

-установить раствор циркуля равным длине отрезка АВ

-провести окружность

-поставить ножку циркуля в т.В

-провести окружность

-провести прямую через точки пересечения окружностей

2)Дана цифра 1. Можно только умножать на 2 и прибавлять 1.

-1*на2

-к результату+1

-результат*на2

-*2

-*2

-*2

-+1

-*2

-*2

2.Восстановите пропущенные шаги в алгоритме:

1)На лифте доехать с 1 на 7 этаж:

-нажать кнопку вызова лифта

-…

-войти в лифт

-…

-…

-выйти из лифта

2)Что должна сделать лисица, чтобы получить сыр?

-подойти к дереву на цыпочках

-…

-не сводить с вороны глаз

-…

-бежать с сыром в зубах

3.Исполнитель умеет заменять в слове 1 букву на другую так, чтобы полученное слово имело смысл. Написать алгоритм превращения из САД в КОТ.

Опрос 3.

1.Имеется 2 кувшина емкостью 3 и 8 л. Исполнитель ДЖИНН может набирать воду из реки в каждый кувшин, выливать из него воду и определять, налита ли вода в кувшине доверху. Составить алгоритм, выполнив который ДЖИНН наберет из реки 7 л. воды.

2.На одну сторону необходимо старику переправить в лодке волка, козу и капусту. Как ему это сделать, если каждый раз он может перевести с собой либо волка, либо козу, либо капусту, и чтобы все остались целы.

3. Как переправить в лодке 2-м мальчикам 2-х взрослых людей ,если лодка может выдержать только 1 взрослого, либо 2-х детей.

4.На полустанке одноколейной Ж/Д остановился поезд, состоящий из тепловоза и 3-х вагонов, доставивший бригаду рабочих для строительства второго пути. Пока же на полустанке имеется только небольшой тупик, в котором при необходимости могут поместиться тепловоз с вагоном или 2 вагона. Вскоре к полустанку подошел пассажирский поезд. Как пропустить пассажирский поезд?

5Составить алгоритм построения прямоугольного треугольника по гипотенузе и острому углу в PAINT.Постройте его в PAINT.

